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VERBALE N.1 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 16 gennaio 2017, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) RATIFICA DELIBERE PRESIDENZIALI 
3) DEFINIZIONE COMPLETA INCARICHI REGIONALI 
4) DEFINIZIONE COMPLETA DD.PP. DA PROPORRE A FGI 
5) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
6) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
7) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri. 
Assente giustificato il Consigliere Dario Roberto Morelli.  
Constatata la presenza di 8 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Vice Presidente Sig. Nicolò Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione 
precedente. Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente De Faveri riporta in Consiglio le delibere presidenziali relative all’attività 
formativa ed addestrativa del mese in corso svolta e prevista successivamente all’ultima 
riunione di Consiglio. 
 
A parziale completamento degli incarichi regionali vengono riconfermati i RR.GG.RR. GAF 
Monica Vullo, GR Daniela Vergani, TE Marco Cinquegrani, AER Barbara Botti, GpT Roberta 
Rusconi. Viene inoltre proposto quale RGR GAM Tullio Bani. Rimane in sospeso la nomina 
del DTR TE. 
I DD.TT.RR. e i RR.GG.RR. potranno segnalare successivamente gli ulteriori, necessari, loro 
collaboratori. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Vengono quindi indicati quali Delegati Provinciali i seguenti Dirigenti Societari e Tecnici:  
Claudia Guarnone (Bergamo), Mara Boldini (Brescia), Daniela Crippa (Como), Ivano 
Lucchettii (CR), Mariaelena Gatti (LC), Ezia Mazzoni (Lodi), Lorella Caleo (MN), Ivan Pagani 
(MB), Delia Crosta (PV), Walter Passamonti (SO), Giovanna Parzini (VA), da proporre al 
Consiglio Federale per le relative nomine. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente De Faveri ricorda delle imminenti elezioni dei Presidenti dei Comitati Regionali 
del CONI e sottolinea la necessità di valutare i programmi dei singoli candidati. 
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Propone di affiancare il Consigliere Sig.ra Alice Grecchi al Consigliere Sig.ra Virna Duca nella 
gestione organizzativa del Comitato delle Provincia di Milano per quanto riguarda le gare del 
calendario regionale. 
 
Il Segretario Gandolfo presenta la domanda di 1^ affiliazione della Società Polisportiva G.B. 
Vighenzi di Padenghe sul Garda (BS).  
Il Consiglio esprime parere favorevole. 
 
In riferimento al calendario gare pubblicato nel sito del Comitato Regionale, si propone di 
inserire unicamente le gare di competenza regionale, non includendo le gare di superiore 
competenza che già vengono riportate nel sito FGI Nazionale. 
Viene letta la bozza del calendario Regionale per i mesi di Febbraio, Marzo e Aprile. 
Il Consiglio all’unanimità dei presenti ne approva la pubblicazione. 
 
Prende la parola il Consigliere Alessandro Castelli, referente per la Sezione TE, che 
rappresenta la necessità di affiancare al DTR TE un team che promuova e rilanci l’attività di 
questa Sezione presso le società lombarde. A questo scopo propone che la Formazione dei 
Tecnici di 1° e 2° livello TE e quella degli Ufficiali di gara di 1° e 2° grado TE, che si renderanno 
disponibili a sostenere l’attività regionale, sia svolta a titolo gratuito, cioè a carico del CRL. 
Il Consiglio accoglie favorevolmente tali proposte e si riserva di trattare l’argomento in 
maniera opportuna, sentito anche il DTR TE. 
 
Il Consiglio Regionale su proposta del DTR TE autorizza l’organizzazione di una gara 
regionale Silver di TE ed una Gara Speciale Gold di TE per il giorno 28 Gennaio 2017. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alla ore 00,15 
  
Milano, 17 Gennaio 2017.  

    IL VERBALIZZANTE            IL PRESIDENTE 

    f.to  Nicolò Maffeis                    f.to Oreste De Faveri 


